
FORENINGEN RIO MIRA 

CVR-nummer 13756082 (Danmark) 

NIF-nummer 9800 15456 (Portugal) 

 

Referat fra A-gruppemøde den 22. juni 2022 kl. 17.00 – 19.00 

Mødested Birthe Damkjær Petersen, Frederiksborggade 46, 2.th, 1360 K 

 

Deltagere: Jørgen Lycke-Petersen (193Helle K. From (189) og Elsebeth Melgaard (214) 

Birthe Damkjær Petersen (122 og Karin Rasmussen (101) 

Afbud: Rie Andersen (190) 

Referat af mødet: 

1. Dagsorden blev godkendt 

2.Godkendelse af forelæggende mødereferater  

Referatet fra den 10. marts 2022 - Fællesmøde med GfFP og Referatet fra den 23. april 2022 – 

Forårsfællesmøde blev taget ad notam af A-gruppen 

3. Nyt fra de forskellige arbejdsgrupper 

• Byggegruppen, - næste møde i gruppen bliver d. 30. juni, på grund af sygdom har der ikke været 

mødeaktivitet i gruppen. 

 

• Optagergruppen, ingen nye medlemmer, men der er interesse og kommunikation med personer på 

ventelisten 

 

• Inventargruppen,-  ikke noget nyt 

 

• Landskabsgruppen, - der har været afholdt møde, man er obs på vandsituationen og  

kommunikerer med kommunen om brug af vand fra Kilden til brug på farmen. Kildevandsprøven fra 

februar 22 er desværre positiv for e-coli-lignende bakterier.  

Vandet skal derfor inden brug koges. Efter mødet har Birthe kontaktet Louise for at høre om 

vandprøveproceduren. Konklusionen er, at der tages en ny prøve til næste februar.  

Man overvejer i landsskabsgruppen at planlægge en arbejdsuge i uge 43. 

 

• ITK-gruppen, - der arbejdes i gruppen med de forskellige planlagte opgaver 

 

• Kulturgruppen, ikke noget nyt 

 

 



 

 

4. Økonomi – kassererens punkt 

Jørgen uddeler rapport vedrørende Regnskab pr. 31. maj 2022 og gennemgår rapporten. Konklusionen er, 

at det ser meget fornuftigt ud 

5. De nye vedtægtsændringer 

Jørgen gennemgår kort de vedtagne ændringer i §12 og §16 fra Fællesmødet og  

A-gruppen er enig i, at de foretagne ændringer er i overensstemmelse med det  

på fællesmødet vedtagne. Jørgen vil anmode ITK-gruppen om at offentliggøre de nye  

vedtægter på hjemmesiden, konkret vil Jørgen kontakte Erling og samtidig Spørge Erling om han vil forestå 

en opdatering af bilag 1, som en konsekvens af de ændrede vedtægter. 

6. Mødeplan for det kommende år 

Jørgens forslag bliver drøftet, og efter få ændringer bliver det vedtaget. Mødeplanen indeholder A-

gruppens opgaver hen over året og er en konkretisering af gruppens Årshjul. 

7. Fremtidige arbejdsopgaver: 

• Vi drøftede kort arbejdsopgaven vedrørende et nyt kommissorium til A-gruppen. Der var enighed 

om, at det ville være en god ide, at udarbejde et sådant efter den kommende værdidebat. 

 

• Brug af den nye mailadresse- drøftelsen tages op på et kommende møde 

 

• A-gruppens bidrag til hjemmesiden, vi havde en kort drøftelse og vil tage det op på et kommende 

møde 

 

• Medarbejdere på Quintaen, Jørgen kontakter Niels, som på Fællesmødet påtog sig opgaven med at 

finde ud af de juridiske forhold, og desuden vil Karin sideløbende kontakte ambassaden. 

 

• Fiberløsning på Quintaen, der var ingen nyheder om dette pt 

8. Eventuelt, intet nyt. 


